



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE
CONCURSO PÚBLICO EDITAL 217/2013

ATO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Central Organizadora do Concurso Público Docente 2013, designada por meio da Portaria nº 2.455/2013 de 01 de Agosto de 2013, Portaria nº 2.955 de 18 setembro de 2013 e Portaria nº 3.118 de 04 de outubro de 2013, torna pública a Retificação do Edital de Homologação nº 082/2014:

Onde se lê:

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
1	EDUARDO FRANCISCO FERREIRA	7,93
2	MARINA FARIAS MARTINS	7,22
3	MARISTELLA LETÍCIA SELLI	6,60
4	GILMAR JOSE FAVA	6,51
5	LISIANE DE CESARO	4,95

Leia-se:

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
1	EDUARDO FRANCISCO FERREIRA	7,28
2	MARINA FARIAS MARTINS	7,22
3	GILMAR JOSE FAVA	6,71
4	MARISTELLA LETÍCIA SELLI	6,60
5	LISIANE DE CESARO	4,95

Blumenau/SC, 22 de Abril de 2014.

Comissão do Concurso Público
Portaria nº 2.455, de 01/08/2013
Portaria nº 2.955, de 18/09/2013
Portaria nº 3.118, de 04/10/2013